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Cl, + H,0 > CLYdL + Ha

XNOPHOBATUCTAS + CongHas

Xnop + Bom >>

KUCIOTA KWUCIIOTA

TpUXNopU3OUMAHYPOBAS KMCAOTA
(0]

H
a. J _a 0 N0

. HO

a o)
TRNTOPU3OLMAHYPOBAT - Boga >SS XNOPHOBATUCTAS + LinatypPoBas
KHCTOTA KNCNOTA KWCTIOTA

AunxnopusouMaHypar Harpus
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AN T H2° >> m + NaOH + , \.
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NUTOPUSOUMARYPAT Bow  >> XNOPHOBATUCTAS TupPoKCHD HATPUS LinatypPoBas
HATRIIS KMCNOTA (HATPH ERKWA) KMCNOTA

Mmnoxnopur Harpua

NaOCl + HO > [[JJ + NaOH

XNOPHOBATUCTAS + [MpPoKCHD HATPUS
KMCTOTA (HATPUI ERKMT)

MnoXnoPuT HATPHS 4 Boma  >>

Mmnoxnopur kanoumsa
Ca(OCl), + H,O0 >> LY + €Ca(OH),

XNoPHOBATUCTAS + TunpoKCHT KANbLIMA
KUCITOTA

[UnoXnoPuT KAMbUMS == Bom  >> (AWEHAS M3BECTH)
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Baaumocnnsb HOCI n OCI-

MoTpebHOCTL B XJIOPE (meHbuwe, yem konmuecrso HOCI)

OoCI ‘ HOCI @ ocCI ‘ HOCI

pH=7.5 (50:50 HOCI: OCI) 1 ppm 06wmii xnop =
06wuit xnop = notpe6HocTb HOCI =
HOCI =1. 5 B Xnope ocF =

0ClF=1.5

MoTpe6HOoCTL B XNOPE (6onbiue, yem konuuectso HOCI)

oCI ‘ HOCI ocCI ‘ HOCI

pH=7.5 (50:50 HOCI: OCI) 2 ppm 06wmit xnop = 1

06wwmit xnop = 3 noTpebHOCTb HOCI = 0.5
HOCI =1.5 B X/ope 0CF=10.5
0CF=1.5

HOCI & npouenrax or o6uiero xnopa

ocl ‘ HOCl ocl ‘ HOCI ocr‘nou

pH=7.2 (66:34 HOCl: OCK)  pH=7.5(50:50 HOCI: OCI)  pH = 7.8 (34:66 HOCI: OCI)

06wui xnop = 3 06wuii xnop = 4 06wuii xnop = 6
HOCl = 2 HOCl = 2 HOCl = 2
0Cl=1 0Cl=2 oCl=4
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